

## 泉州市与源昌集团签署协议共建泉州高水平大学 源昌集团捐资60亿元,其中20亿元用于建设泉州医高专南安新校区

本报讯(福建日报记者 何金 海丝商报记者 庄晓丽)10月31日,泉州市人民政府与源昌集团在南安举行共建泉州高水平大学框架协议签约。

福建省副省长李德金,泉州市领导王永礼、蔡战胜、周真平、黄世界,南安市领导林荣忠、张桂森、黄景阳、庄国阳、蔡清安、易辉泉、邱雪亮参加活动。

协议签署前,李德金会见了源昌集团董事长侯昌财先生,向源昌集团对福建教育事业的支持表示感谢和敬意。他指出,侯昌财先生和源昌集团兴办实业,情系桑梓,慷慨解囊捐资助学,展现了强烈的社会责任感,是社会力量支持教育的典范。希望泉州市、省直有关单位深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,落实省

委、省政府工作部署,全力支持,加快项目落地,把好事办好。希望全社会继续关心支持教育发展,凝聚合力办好人民满意的教育,为全方位推进高质量发展超越提供有力的人才支撑和智力保障。

据悉,泉州市政府与源昌集团将合作,按照“集中力量、提质培优、整合资源、做强做大”的原则,重点支持泉

州师范学院、泉州医学高等专科学校等高校建设。根据协议,源昌集团捐资60亿元,在南安市慈善总会设立专项资金,其中20亿元用于建设泉州医学高等专科学校南安新校区。

当天,南安市领导还参加了省级重点项目福建童昌医院主体结构封顶活动。

(相关新闻详见2版)

## 泉州老干部调研组 来南安调研重点项目建设

本报讯(记者 庄晓丽)10月29日,泉州老干部调研组一行来南安调研重点项目建设。林荣忠、张桂森、洪顺昌、黄华强等南安市四套班子领导陪同调研。

当天,泉州老干部调研组一行先后实地走访察看了“两溪一湾”安全生态水系综合整治工程、高端装备智造园、南安市医院新院区、金座唐道636城市综合体项目、奥飞智能卫浴产业园、昌财学村、三安高端半导体系列项目、联东U谷·南安半导体科技产业港、海峡科技生态城、成功文化园、五里桥畔休闲漫道景观工程等项目现场,通过实地考察,听取介绍、观看宣传片和展板等方式详细了解相关项目概况、规划、当前建设进度、未来蓝图等情况。

一路走、一路看,泉州老干部调研组对南安在生态环境、基础设施、教育卫生、产业发展等方面发生的变化表示充分肯定,强调要坚持把项目建设作为稳增长的重要力量,作为调结构的重要抓手,作为惠民生的重要举措,抓好项目建设,努力在泉州市新一轮发展中当好排头兵、多做贡献。

## 愿做一朵云“融”在你心里 ——写在创刊十周年之际

金秋时节,硕果满枝。在这个稻浪飘香的秋日,商报迎来了十周岁生日。

十年前,也是这样的秋天,《南安商报》正式创刊,千年古郡、成功故里终于有了自己的报纸;五年前的今天,《南安商报》升格为《海丝商报》,成为全国首份以“海丝”命名的CN刊物,以全新面貌,从这座海丝起点城市再次扬帆……蓦然回首,一切恍如昨日。

十年来,我们与广大读者一起,与全市人民一道,共同见证并参与到南安“十二五”“十三五”辉煌奋斗历程,一起谱写“十四五”全新篇章,感知并记录南安阔步迈入千亿强市,打响“石博天下、水暖万家、机筑世界、日用惠民、智领未来、芯动全球”产业名片,全方位推进高质量发展超越的坚实足音。

十年来,商报从无到有,伴随着南安成长,从周三报到周五报,从侨刊乡讯到CN刊物,从县域发行到全国征订并邮寄海外,从单一的报纸形态到“报纸+海外版+微公号+头条号+抖音号”等全媒体矩阵,从单一的图文传播到视频音频等多媒体传播,全网粉丝从零增至近百万,年阅读浏览总量破亿,实现一次又一次激情跨越。

十年来,我们始终聚焦政经动态,描绘武荣大地新气象,变

化,希望把身边每一处细微改变告诉万千读者,凝聚更大发展共识;我们始终关注公众利益,牵挂百姓的焦虑和忧伤,用心做好每一条“帮办”新闻,办好每一件惠民实事,推动解决“急难愁盼”;我们始终秉持核心价值,倡导“爱与责任”,走村入户下田进厂,努力把每一个温暖的善举记录下来,激发向善向上力量;我们始终凸显“侨”“商”特色,倾情讲述海内外乡贤成功故事,弘扬“爱国、爱乡、爱业、爱俭”精神,传承爱拼敢赢特质……

陪伴是最长情的告白,再回首,我们满怀感恩!

感谢所有一路相伴的读者和粉丝们,你们的包容信任,恰似多年老友般温暖,你们的吐槽挑刺,藏着恨铁不成钢的挚爱。

感谢所有帮助过我们的单位和个人,你们的支持和厚爱,让我们充满敬意和感激,更有动力做更好的新闻,义无反顾迎接更大的挑战。

感谢所处的伟大时代和南安的发展,让我们有了取之不竭的鲜活素材,创作更多有分量的作品,“立此存照”定格时空镌刻历史……

我们还要感谢自己——曾经和现在的所有商报人,是你们用纸笔和镜头,用青春和汗水,呵护着商

报披荆斩棘,茁壮成长,一路前行。

无边岁月奔流过,时代风云一纸书。十年砥砺前行,我们步入了一个风云激荡的时代。今时今日,面对世界百年未有之大变局,置身“两个一百年”的历史交汇点,迎来南安最好、最难得、最有价值的黄金机遇期,踏上深度融合南安市融媒体中心的新征程,海丝商报站到了新的历史起点,进入了新的发展阶段。

文章合为时而著,传媒当因势而变。在融媒体中心的大家庭中,我们将坚定不移推动媒体融合向纵深发展,推进主力军挺进主战场,构建全媒体传播格局,打造新型主流媒体,努力成为展示南安形象的明亮窗口、党委政府联系群众的紧密纽带、凝聚海内外南安人力量的重要载体。

我们希望,为你提供更多更优质的内容。内容为王,永远不会过时。我们将坚持扎根本土,立足南安改革发展的火热实践,讲述海内外南安人追梦圆梦的奋斗故事,用心用情生产更多有品质、有格调、可信赖的内容,奉献更多接地气、带露珠、有温度的新闻,让你“一报在手,读懂南安”。

我们希望,为你提供更快更鲜活的资讯。“天下武功,唯快不破”。我们将坚持移动优先,与时间赛跑,为新闻插上移动的翅膀,

抢抓新闻发生的“第一现场”,全媒体矩阵“第一时间”推送,“你在哪里,我们便到哪里”。

我们希望,为你提供更新更多的体验。我们将坚持融合创新,创新理念、创新内容、创新形式、创新方法、创新手段,让新闻可看、可听、可触、可互动,更加丰富立体、活色生香,让你不仅听到、听得懂、听得进还听得爽,“乍见心欢,小别思恋,久处仍怦然”。

变者,器也;不变者,道也。坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向,让正能量更强劲、主旋律更高昂,是我们一切工作的指针;传播政策主张、记录时代风云、推动社会进步、守望公平正义是我们不变的使命。十年,我们对脚下的土地依旧饱含深情,对这里的人民依旧满怀热爱。新闻从单纯图文到视频、音频、H5等全媒体表达,数据从上“报”到上“云”……我们所有的努力和改变,都是为了更好地与你相遇,就像天边那朵云,姿态万方,就等你抬头。

风起,云动。不囿过往,不畏将来,下一个十年,我仍愿做一朵云,包罗万象,不拘形式,变幻万千,与你共度春夏秋冬,穿越山川湖海,欣赏日月星辰,守望人间悲欢,直至成风化雨,“融”在你心。

海丝商报编辑部  
2021年11月1日

## 一纸风行融通四海 本报今日推出创刊十周年特刊



### A叠 一纸风行 读懂南安

- A02 权威发布 重大事件从不缺席  
A03 瞩望风向 勾勒产业发展路线  
A04 点亮品牌 书写南商出彩传奇  
A05 架设“侨”梁 弘扬精神留住乡愁  
A06 进村入户 讲述村居鲜活故事  
A07 排忧解难 民有所呼我有所应

### B叠 风雨兼程 感谢有你

- B02-B03 与南海内外工商界人士共创新辉煌  
B08-B09 心有所持 以梦为马坚定前行  
B10 商报十年 南安少年有话说

### C叠 见证发展 鉴证初心

- A13 朝花夕拾 梳风沐雨一路芳华

